

四川大学生物医学工程学院 基层教学组织教研活动简报

2024年 第05期

四川大学生物医学工程教学科研科编印

2024年5月30日

生物医学工程学院党委举办警示教育党课

5月29日，四川大学机关党委研究生院支部和生物医学工程学院党委各教职工支部联合举办的警示教育党课在研究生院3-231报告厅顺利举行。本次党课由成都市纪委监委第九纪检监察室副主任王晓虎主讲，研究生院常务副院长李忠明、支部书记兼副院长赵红军、研工部长兼副院长陈华明、副院长杜瑛、培养办副主任朱敏，生医学院党委书记韩宇、副书记田单及五个党支部总计80余名教职工、离退休党员参加了本次学习。



课前，韩宇讲话。他指出，扎实开展党纪学习教育作为今年的重要政治任务必须抓紧抓实，深入学习领会新修订的《中国共产党纪律处分条例》是当前的重点工作，各党支部要坚持深学细悟，认识把握修订后《条例》的精神实质和实践要求，特别要加强警示教育，明晰行为边界，守住纪律红线，扎实推动党纪学习教育走深走实。



课上，王晓虎以2023年新修订的《中国共产党纪律处分条例》解读为题进行专题讲授。他从《条例》修订的简要历程、准确把握《条例》修订的主旨要义、新修订《条例》的重点内容以及切实抓好《条例》的贯彻落实四个板

块展开，聚焦政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律六个方面，结合生动的案例，引导全体党员剖析问题成因、汲取经验教训、加强自我约束，把遵守党纪融入到日常、贯穿于工作、内化为身体力行，使党纪学习教育与立德树人、科学研究等学校重点工作紧密结合、互相促进，巩固发展风清气正的校园生态。



课尾，赵红军做总结发言。他指出，学院党委和研究生院党支部精心组织了本次警示教育党课，由深具实务经验的纪检监察领域专家带领全体党员剖析典型案例、开展警示教育，以案为鉴、以人为镜，取得了良好的成效。希望广大党员认真贯彻落实党中央和学校党委决策部署，坚定拥护“两个确立”，坚决做到“两个维护”，努力做到学纪、知纪、明纪、守纪，把开展党纪学习教育同学校各项重点工作紧密结合，高质量开展党纪学习教育，全面助推单位各项事业高质量发展。